

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4498 期

2024 年 1 月

星期三

31

癸卯年十二月廿一

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

刘文海到我县调研

1月26日,市委常委、宣传部部长、副市长刘文海到我县调研马街书会系列活动筹备工作和国家级说唱文化生态保护实验区建设工作。马胜昔、王浩、肖志举、申红霞、阿卫国、王红旗、陈卫东陪同调研。

推进会上,县委常委、宣传部部长、副县长王浩汇报了关于宝丰县2024年马街书会系列文化活动整体筹备情况;县委常委、政法委书记肖志举汇报了关于2024年马街书会系列文化活动现场安保情况;平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任

申红霞汇报了关于国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设情况。

刘文海对国家级说唱文化生态保护实验区的工作给予肯定。就开展好马街书会活动,刘文海要求,要进一步做细做优相关方案预案,牢牢守住安全底线,努力营造安全稳定的书会环境;要进一步强化组织领导,统筹好活动、安保与国家、省、市等方面的衔接,市直各相关单位要全力支持好、配合好宝丰工作;要进一步明确各级各部门的责任,为全市人民营造欢乐祥和过新年的良好氛围。(吴一铭)

省十四届人大二次会议举行第三次全体会议

听取省两院工作报告

1月29日下午,省十四届人大二次会议举行第三次全体会议,听取省两院工作报告。

大会主席团常务主席楼阳生、孙梅君、王刚、李亚、何金平、李公乐、刘南昌、张建慧、苏晓红、吉炳伟在主席台就座。大会由李公乐主持。

王凯、孔昌生、孙守刚、江凌、张巍、王战营、安伟、张雷明、赵钧在主席台就座。

范钦臣、王全书在主席台就座。

省高级人民法院院长胡道才向大会报告说,2023年,全省法院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平法治思想,忠实履行宪法法律赋予的职责,全省法院共受理案件2790291件,审执结2570066件,员额法官人均结案357件,审判质量进入全国第一方阵,审判效率指标继续全国领先。通过一个个案件的审理引领社会风尚、促推法治进步。2024年,要强化政治统领、强化能动履职、强化司法为民、强化监督管理、强化严管厚爱,在筑牢忠诚上做到更加坚定,在服务大局上展现更大作为,在回应关切上推出更实举措,在公正司法上树立更高标准,在淬炼队伍上取得更好实效,为谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章贡献司法智慧和力量,以优异成绩庆祝新中国成立75周年。

省人民检察院检察长段文龙向大会报告说,2023年,全省检察机关围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标要求,守正创新、能动履职,锐意进取、担当作为,全年共办理各类案件437413件,受理审查逮捕各类犯罪嫌疑人109508人、批准逮捕58688人,受理审查起诉185688人、提起公诉136149人,依法惩治破坏社会主义市场经济秩序犯罪,起诉9621人。2024年,要聚焦运用法治力量服务中国式现代化建设河南实践这个最大的政治和检察事业高质量发展这一首要任务,突出“高质效办好每一个案件”工作主线,持续推进“两大战略”“三大工程”,(下转第二版)

县政府2024年第一次工作例会召开

刘海亮主持

1月29日,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府2024年第一次工作例会,听取各分管领导关于2024年重点工作和重点项目谋划情况汇报,重点对安全生产工作安排部署。

刘海亮在讲话中指出,要提高政治站位,时刻紧绷安全生产这根弦,深刻认识做好安全生产工作的重要性。要周密组织,建立健全安全生产全覆盖责任体系,采取“领导+专家+专班”的工作机制,扎实开展安全隐患排查,严格落实“三查三签字”制度,进一步提高安全管理工作的有效性、规范性、针对性。各位领导要紧盯分管领域分管行业,认真梳理,坚决扛牢责任,带头深入一线,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,开展大排查大起底大整治行动,真正把安全隐患问题找出来,切实整改到位。要统筹抓好学校、商超、酒店、电影院、养老机构、医疗机构、高层建筑、重点企业、建筑施工、道路交通、城镇燃气、大型活动等16个方面的安全生产工作,

深入推进“六查一打”专项行动。要在全县开展关于占压逃生通道、老化电力线路排查改造、群众用火用电用气安全培训、经营性场所用火用电安全、应急逃生演练、夜间敲门行动六项专项行动,防范化解安全隐患,守牢安全底线。要加大安全生产宣传力度,提高居民安全意识,广泛发动群众参与,切实构筑群防群治的安全防线。

刘海亮强调,春节将至,安全生产形势复杂,各级各部门要以“时时放心不下”的责任感,坚持人民至上、生命至上,强化底线思维,以更高标准、更严要求,真正把每一个细节的安全责任都落实落细落到位,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

刘海亮还对信访稳定、重点项目、经济运行等工作进行了安排部署。

王浩、王素甫、库尔班·张军广、王森鹏、陈国辉、杨康鑫、孙志刚、刘永涛等参加会议。

(李得胜 姚西慧)

刘海亮督导检查养老机构安全工作

1月28日上午,县委副书记、县长刘海亮先后到闹店镇敬老院、闹店镇西牛社区养老服务中心、李庄乡敬老院、李庄乡幸福苑老年公寓、石桥镇敬老院、周庄镇敬老院和县民政局调研养老机构安全工作。他强调,要把安全当作头等大事,时刻把消防安全放在心中、抓在手上。

每到一处,刘海亮都详细询问养老机构日常管理、消防安全、食品安全等工作开展情况,实地查看老人宿舍、厨房、餐厅、消控室、安全通道等重点部位,并就安全生产重点岗位人员在岗履职情况进行检查,现场指出存在的安全隐患并要求立即整改。

刘海亮要求,养老机构一定要加强日常安全管理,注意用电、用火使用管理,把安全隐患排除在萌芽状态,确保在院老人安全;要加强人员培训,强化应急培训演练,完善各类安全应急预案,

提高工作人员和院内老人的消防安全意识和应急处置能力;要深入排查养老服务机构存在的安全隐患,对排查出的问题,及时整改到位,落实工作闭环,切实保障养老机构安全万无一失。

在民政局,工作人员通过智慧消防物联网值守平台对全县养老机构进行实时监控。刘海亮现场查看智慧消防物联网值守平台运行情况后指出,消防、民政部门和社区要充分发挥职能作用,督促养老机构严格落实各项安全措施,全力排查整治安全隐患。同时,整合线上线下服务资源,加快推进智慧化养老服务普及成果,做强做优社区居家养老服务事业,把越来越多的智能智慧元素嵌入养老服务当中,推动我县养老服务体系特别是智慧健康养老服务再上新台阶。(李前进 吴一铭)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

舞龙热身迎新春

春节临近,连日来,石桥镇石桥村的文化广场上200多名群众和舞龙爱好者组成的舞龙队苦练舞龙技巧,为即将举行的全镇龙年民间艺术活动做准备。据了解,舞龙俗称舞龙灯,舞龙时,龙跟着绣球做各种动作,不断地展示扭、挥、仰、跪、跳、摇等多种姿势。

图为1月25日石桥村舞龙队的队员们在练习舞龙。王双正 摄影报道



1月30日上午,2024年“云购宝丰”网上年货节活动在大驰·欣悦城购物中心正式启动。县高新技术产业开发区管委会主任王森鹏宣布活动启动。

此次活动由县政府主办,县商务局承办,河南农购信息科技有限公司宝丰分公司、河南欣之悦百货有限公司协办。

按照“政府指导、企业为主、市场化运作”的原则,活动现场搭建直播带货直播间,邀请电商主播、商家进行线上直播销售,直播现场设置抽奖、消费满减等促消费活动,为经销商和市民搭建一个线上线下销售、宣传及交易的平台,挖掘县域消费潜力,让网上年货节持续扩容。

此外,我县在农购网平台还设立宝丰年货专区,优选近300款宝丰特色产品参加“年货专区”“拼团惠购”等促销活动,引导全县商贸企业为人民群众采购年货提供便利,保障人民群众度过一个平安健康、欢乐祥和的新春佳节。(黄赛培)

「云购宝丰」网上年货节活动启动